

表彰防疫志愿者

2月11日上午,金山社区志愿者手持荣誉证书合影。 当天,新华区西市场街道金山社区表彰为社区疫情防控做出贡献的38位志愿者,他们中 有社区物业人员、党员居民和在校大学生。 本报记者 张鹏 摄

唱戏 打铜器 舞龙狮

村镇广场真热闹

□记者 高红侠

本报讯 2月11日上午,新 华区焦店镇刘沟村小广场上 喜气洋洋,红灯笼高挂,村民 听戏曲、看芭蕾舞表演、猜灯 谜、套圈儿,喜迎元宵佳节的

"今日是我出闺的前一晚 上,还缺少上轿的绣鞋一双。 急慌忙我只把银灯剔亮,独坐 在灯光下来绣鸳鸯。众乡亲和 爹爹欢乐无量,我想起终身事 喜气洋洋……"当天上午10时 许,戏曲爱好者登台为大家献

唱曲剧《风雪配》《狸猫换太 子》《刘墉下南京》,这个唱罢 那个登场。精彩的演出不时 赢得台下村民的热烈掌声。

猜灯谜和套圈儿则受到 小孩儿和年轻人的欢迎,他们 三五成群或对着谜面认真思 考,或与同伴小声讨论。猜出 谜底的村民找到工作人员现 场兑换小礼品。"加油,瞄准, 用力往前扔。"在套圈儿现场, 不时传来加油声和欢呼声。

"村里举办这样的活动不 错,不仅拉近了乡邻关系,而 且丰富了群众的文化生活。"

村民宋玉环猜中了一个谜语, 在领到小礼品的同时又获得 两个套圈。

今年60多岁的包环大妈 听说村里请来戏曲爱好者为 大家唱戏,早早搬着小凳子来 到广场。"现在大家吃穿不愁, 过个年,还能在家门口听戏, 真不赖。"

据新华区焦店镇党委书 记许跃华介绍,自2月11日起, 该镇各村举办壬寅虎啸"闹" 元宵系列活动,通过打铜器、 舞龙狮、唱戏等丰富多彩的形 式,迎接元宵节的到来。

做元宵 猜灯谜 大家一起做游戏

居民欢乐迎元宵

口记者 牛超

本报讯 2月11日上午,新 华区湛北路街道文园社区一 楼社区综合文化中心异常热 闹,唱戏、猜灯谜、吃元宵、做 游戏,居民热热闹闹地迎接元 宵节的到来。

上午8点多,记者在该中 心看到,社区工作人员在手工 制作元宵,桌子上放着满满几 大托盘制作好的元宵。

直径六十多厘米的大塑 料盆里放着糯米粉和元宵坯, 姬进军端着大盆用力晃动,里 面的元宵坯不停地翻滚,大家 连声叫好。

"这是传统的手工制作元

宵方法。"姬进军说,前两天, 她专门到市区一元宵店跟着 师傅学了大半天,"一盆元宵 制成至少要淋5次水、晃5

"看上去挺简单,做起来 却不那么容易。"志愿者曲娟 自告奋勇上前体验了一把,没 晃几下就喊着胳膊酸。

在二楼,社区戏曲爱好者 闫梅花、李玉兰、李玉花和王 美玲等人为大家表演了豫剧 《让神州大地国泰民安》选 段。屋子的天花板上还挂着 一个个灯谜。居民刘女士带 着孩子来猜灯谜,孩子想用手 机查答案,被刘女士制止。

上午9时许,第一锅元宵

煮好,81岁的张荣芝等居民坐 在一起,边吃元宵边听戏。

"冬至吃饺子,八月十五 吃月饼,元宵节又邀请我们吃 元宵。社区想得真是太周到 了。"张荣芝说。

社区负责人翟银环说,当 天,社区共制作了近25公斤 元宵,送给前来参加活动的志 愿者、居民及社区困难家庭。

另据了解,当天上午,新 华区西高皇街道中央花园社 区联合乐助社工在社区群众 文化活动中心举办了"浓情元 宵春暖社区"茶话会。大家一 起挂灯笼、猜灯谜、做游戏,社 区工作人员还向居民征集了 对社区工作的意见和建议。

我市中小学、幼儿园 春季开学时间确定

口记者 傅纪元

本报讯 市教体局2月 ll日向社会发布今年春季 中小学、幼儿园开学时间, 根据省教育厅的安排,2月 17日至19日举行普通高中 学生学业水平考试,占用考 场的高中要妥善安排好学 生错时报到时间,2月20日 正式上课。

全市义务教育阶段学 校和幼儿园开学时间不变, 2月16日学生报到,2月17 日正式上课。

全市各学校要严格按 照有关要求,做好疫情防控 各项工作。

2022年度马街书会 将在线上举行

口记者 王春生

本报讯 宝丰县疫情防 控指挥部办公室2月9日 发布公告,为全力做好新 冠肺炎疫情防控工作,有 效切断病毒传播途径,确 保人民群众生命安全和 身体健康,根据省、市关 于暂停组织举办聚集性文 化活动和大型群众性活动 的通知要求,宝丰县决定取 消2022年度马街书会现场

据悉,现场活动取消的 同时,即日起至2月13日, 相关部门实行交通管制,禁 止所有车辆和商贩进入马 街书会现场。

尽管2022年度马街书 会现场活动取消,但相关 方面将举办线上马街书 会文化活动。曲艺爱好者 可通过宝丰县文化广电和 旅游局微信公众号平台观 看2022年线上马街书会。

汝州市A级景区有序开放

风穴寺景区除外

口记者 王春生

本报讯 2月11日,汝 州市文化广电和旅游局传 来消息,根据汝州市新冠肺 炎疫情防控工作相关要求, 汝州市A级景区(风穴寺景 区除外),自2月9日起有 序恢复开放。

各景区要严格执行场

所消杀规程,实行错峰、限 流管理,认真落实测温、扫 健康码和场所码、戴口罩、 一米线、不聚集等常态化疫 情防控措施,非绿码人员不 得进入。

值得注意的是,中高风 险区游客禁止进入,省外游 客必须有48小时核酸检测 阴性证明。

本月14日和22日全天发"红本"

卫东区婚姻登记处 要给新人派送玫瑰了

口记者 曹晓雨

本报讯2月11日,卫东 区民政局传来消息,卫东区 婚姻登记处本月14日和22 日全天不休息,从早8点到 晚12点提供婚姻登记服 务,办完为止。

近日,频频有市民致电 卫东区民政局,询问本月14 日和22日婚姻登记事 宜。"网上预约系统这两 日早已约满。为更好地服 务群众,实现准新人在这 两个特殊日子登记领证的 美好愿望,卫东区民政局 在这两日全员上岗,从8 点至24点,为线上约不到 号的准新人现场排号办理,

全天不休息,办完为止。"卫 东区民政局副局长张红杰

历年的2月14日都是 婚姻登记高峰期,而2022 年2月22日是星期二,也 是壬寅虎年正月二十二,包 含多个数字2(谐音"爱"), 被网友称为"最有爱的日 子",这一天有可能成为领 证热门日期。该局将为在 这两个特殊日子前来办理 婚姻登记的新人送上红玫 瑰,以表祝贺。

张红杰提醒前来办理 婚姻登记的市民,要按要求 备齐身份证、户口簿、照片 等,"不要因为错漏证件而 错过良日"。